TAXATION 18
UNITAIRE Milliards

Pas (encore)
mise en place

(C’EST QUOI LE PROBLEME ? )

Les multinationales créent des filiales dans des
paradis fiscaux afin de délocaliser artificiellement
leurs profits (en utilisant des "prix de transferts). .
Cette évasion fiscale nuit a I'égalité devant I'impét :
en 2015, elles ne payent que 7,7% d'impot réel
contre 12,2% pour les PME.

Une solution : la taxation unitaire !
g Son principe est le suivant :

1.0n considere une multinationale comme une
entité unique qui réalise un certain bénéfice
au niveau mondial.

2.Le bénéfice mondial est ensuite réparti
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nationale.

www

3

i
Un systeme similaire existe déja aux US! ‘ @) T
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Pourquoi en France une petite entreprise devrait
payer des impbts sur les bénéfices et son voisin
et concurrent direct américain zéro ?

L’évasion fiscale représente entre 100 et 120
milliards d’€/an, bien plus que le déficit de I'Etat !
Mettons en place la taxation unitaire pour
récupérer 18 milliards d’€ /an




